

市府此種態度，無異輕視郊區市民生命財產之安全！有待檢討與改進；其次，新增之四區現在尚無專任警報台之設立，亦屬不對。上述二事希請市府應速謀求解救，俾資加強郊區民防工作，以防萬一。

辦 法：送市府迅速辦理。

審查意見：送市府迅速辦理。

決：照審查意見通過。

三大提一一三六 警政衛生——○一五 提案人：梁紹洲 林振永

案 由：請速將貴子坑溪礦溪水磨坑溪福德洋水渠等溪流中

之積砂垃圾早日予以清除並就其中可供利用作加寬之溝渠加蓋增加路面以兼收方便行人改善環境衛生，減少積水成災等之多種利益案。

理 由：查陽明山管理局所屬之北投士林之溪流溝渠，由於自然與人爲之諸多因素，例如：雨水山洪、傾倒垃圾、拋棄廢物等，導致溪流阻塞不僅容量減少，積水外溢造成對人畜家屋農田，重大之災禍，平日亦爲滋生蚊蠅有害衛生礙及觀瞻，自因年久未加整理嚴重之現象逐年增加，提請從速分別予以清除以免颱風來臨造成更爲嚴重之災情而確保市民安全。

辦 法：擬送請市政府轉知陽明山管理局從速妥擬計劃迅即

施工務請在颱風季前完成以避免灾害。

審查意見：送市府轉陽明山管理局迅速辦理。

決：送市府迅速辦理。

三大提一一三七 警政衛生——○一六 提案人：梁紹洲 林振永

案 由：請速計劃改善鐵路沿線之髒亂矮小之房屋牲畜欄舍以求美化環境案。

理 由：本市及陽明山轄內所有之公路鐵路沿線，有甚多之髒亂矮小房屋牲畜欄舍，甚至有堆積廢物垃圾者，不僅有礙觀瞻，亦且有礙衛生，應速妥擬改善計劃全力推動。

辦 法：送請市政府及鐵路管理局迅速研究辦理。

審查意見：送市府邀請有關機關迅速研究辦理。

議 決：照審查意見通過。

三大提一一五八 警政衛生——○一七 提案人：李福長 紀榮治 陳俊雄

案 由：爲本市街路巷弄門牌大都年久失修，字跡不清。請

速重行劃定補修，以資醒目案。

理 由：一、查本市各街路巷弄門牌大都年久失修，字跡不清，甚有損壞不全，致失落者亦復不少。

二、爲求整理劃一，易於辨認，俾資醒目，藉以便民。市府應速劃定補修。

辦 法：送市府辦理。

審查意見：送市府本於美化市容切實辦理。

議 決：照審查意見通過。

三大提一一六五 警政衛生——○一八 提案人：黃聯富 林振永